
 

 
Medlem af 

 

Referat af bestyrelsesmøde 03/2023  
 

                                        Onsdag den 25. maj kl. 19.30 

Teams 

 
Mødedeltagere: Claus Schou, Mads Jensen, John Juul, Marianne 

                          Sørensen og Dorte Knudsen. 

 

 

1. Crossfit udstyr stående på ZBC – hvordan kan vi udnytte og 

bruge det. 

 

Hanne havde gjort bestyrelsen opmærksom på, at vi stadig har 

udstyr til crossfit stående på ZBC. Udstyret blev indkøbt til brug 

ude på ZBC, hvor vi havde en instruktør på, til undervisning af 

eleverne på elevhotellet. Det fungerede frem til efteråret 2019, 

hvor instruktøren stoppede. Siden har det ikke været brugt. 

Bestyrelsen har vendt hvilke muligheder der er, for et fremtidig 

brug af udstyret. Der blev talt om at lave et samarbejde med en 

anden forening – her blev SIF sat i spil. Det kunne eventuelt 

bruges ude i Hyrdehøj skoven, hvor vi havde udstyret stående på 

Tjørnegårdsskolen. Det vil muligvis kunne stå i gymnastiksalen i 

et aflåst rum. Der blev talt frem og tilbage om hvad der er muligt, 

da flere af tingene er ret tunge at bære rundt på.  

En anden mulighed er også at lave et nyt hold ude på ZBC, hvor 

lærerne er en del af holdet, hvor vi laver det på en grund som 

støder op til ZBC, så vi kan tilbyde aktiviteten til alle – det kan vi 

ikke hvis det foregår på deres grund. Dorte har kendskab til en 

mulig instruktør (Heidi) hvis det er den vej vi ønsker at går. Det 

er aftalt, at Mads og Hanne tager ud på ZBC for at se hvor meget 

det reelt fylder og afdækker muligheden for at bruge den 

græsplæne som støder op til ZBC. Vi prøver at gå efter det sidste 

forslag, da det vil være langt det nemmeste hvis vi ikke skal flytte 

tingene. 

 

2. Fritidsfestivallen – hvad skal vi? 

 

Vi har tilmeldt os festivalen den 20. august, da vi havde en god 

oplevelse af det sidste gang (2021). Det er en god mulighed for at 

vise hvad vi kan. Vi har ønsket at få et telt med plads udenfor som 

sidst – her kan vi eventuelt vise en af vores egne aktiviteter eller 

som sidst have lyskeglerne med. Der er i lighed med sidst, også 

mulighed for at være en del af det store program, hvor vi vil 
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komme med zumba. Marianne kontakter Annesofie og spørger 

hende om hun kan den dag. Der er et online møde den 06/06, hvor 

Dorte deltager. På selve dagen vil bestyrelsen være til stede på 

pladsen. 

 

3. Diverse. 

 

Dorte orienterede om vores deltagelse i det arrangement som blev 

afholdt på ”Roskilde Ring” den 29/04. Det var absolut ingen god 

oplevelse, hvor det hele bar meget præ af dårlig styring. Vores 

zumba arrangement blev ikke til noget, da de ikke kunne få 

musikken til at virke, og i øvrigt var vi slet ikke i programmet. 

 

Claus orienterede omkring planlægningen af FO 2024. De fleste 

af stederne vi skal bruge, er på plads, dog mangler Golf endnu. 

Aftenfesten er heller ikke på plads endnu. Dorte har fået et tilbud 

fra Roskilde hallerne, men det er umiddelbart for dyrt! Claus har 

kontakt til ”Skærehallerne” ude på ZBC. Her venter vi på en 

tilbagemelding. Lige så snart alle de steder vi skal bruge, er på 

plads vil der blive afholdt et møde hvor Brian York også deltager. 

Det bliver først efter sommerferien som det er lige nu.  

 

 

 

Referent  

Claus Schou 

 

 

  

 

 

 


